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Note 

No Warranty – No Returns 

 

 Lot        Lot 
 

 

1 7 X CONTAINER OF ASSORT GAL NUTS, BOLTS & 

FASTENERS 

2 7 X BOXES OF ASSORT NUTS, BOLTS & 

FASTENERS 

3 TIMBER WORKSHOP CABINET 

4 5 X PART ROLLS OF WIRE 

5 APPROX. 15 X BOXES OF ASSORT BLIND RIVETS 

6 MAKITA 255MM MITRE SAW 

7 GALLAGHER FIELD GATE SET 

8 WORKSHOP BENCH WITH TIN CUPBOARDS 

DRAWERS 

9 LARGE QTY OF ASSORT GAL BRACKETS, DOWN 

POPS, VENTS AND OTHER FITTINGS 

10 PART ROLL OF WIRE ROPE 

11 QTY OF FAN BLADES, CLUTCHES, FAN BELTS AND 

HOSES 

12 SHELF LOT WITH REGULATOR, WINCH, TOW PULL, 

EARLY CAR BITS & PIECES 

13 1 X STARTER MOTOR AND 3 X GENERATORS 

14 2 X HOLDEN HUB CAPS AND TOW BAR TONGUE 

15 LARGE QTY OF ASSORT RIVETS AND FIXTURES 

16 AMMO BOX 

17 QTY OF EARLY CART RAM HORNS AND 

BRACKETRY 

18 QTY OF ASSORT HOOKS AND HORSE DRAWN 

VEHICLE BRACKETRY 

19 DOUBLE PULLEY, SMALL CHAIN DOGS AND 

TOOLS 

20 QTY OF ASSORT HOOKS    

21 QTY OF ASSORT PAINT (PART DRUMS) 

22 EARLY FITTINGS, SHED SUNDRIES AND BOX OF 

LARGE LOXSONS 

23 LARGE DRUM OF ASSORT PLATED NUTS & BOLTS 

24 7 X PRYDO POST ANCHOR STIRRUPS 

25 3 X 20L DRUMS OF ASSORT GAL PLUMBING 

FITTINGS 

26 20L TUB OF ASSORT BRASS TAPS AND TIN OF 

CHAIN 

27 20L DRUM OF FITTINGS, ELEC LEADS AND 20L 

DRUM WITH SMALL AMOUNT OF PRODUCT 

28 CRATE OF ASSORT BRASS AND OTHER CAPS 

29 QTY OF EYES, LARGE BOLTS AND BRACKETS 

30 20L DRUM OF BRASS & COPPER FITTINGS AND 

QTY OF OFF-CUT PLATE (UNDER BENCH REAR OF 

DRUM) 

31 QTY OF OFF-CUTS OF STEEL TO SUIT 

HANDYMAN 

32 QTY OF ASSORT CONTAINERS WITH NUTS, 

BOLTS, SCREWS, GATE BOLTS, BRACKETRY AND 

SOME HORSE CART SUNDRIES 

33 5 X TANG SPOKE SHAVES 

34 PICK HEAD, AXE HEAD, SLOGGING HAMMER 

HEAD AND WOOD SPLITTER AS A LOT 

35 VICE (TO BE REMOVED BY PURCHASER) 

36 BUCKET WITH QTY OF SOCKETS 

37 QTY OF ASSORT TOOLS AND SPANNERS, RASPS, 

ETC 

38 2 X GAS GAUGES OXY ACETYLENE 

39 3 X TAPES AND BERNZOMATIC TIN 

40 5 X CONTAINERS WITH WIRE BRUSHES, HOLE 

SAW, HAMMERS, PLIERS, TUBE SPANNERS, NUTS, 

BOLTS & SUNDRIES 

41 LARGE DRAWER TRAY WITH GRINDING DISCS, 

GATE FITTINGS, EXHAUST CLAMPS AND 

BRACKETRY 

42 8 X CONTAINERS WITH DRILL BITS, NUTS, BOLTS, 

SCREWS, WHEELS, PLUMBING FITTINGS AND 

CLAMPS 

43 QTY OF ASSORT BRASS VALVES, GRINDING 

DISCS, SADDLES ETC.  

44 QTY OF BLIND RIVETS, PLUMBING FITTINGS AND 

SOME GATE FIXTURES 

45 6 X PANEL SAWS, 2 X BRACKETS AND PLUMBING 

TAPS & PIPE 

http://www.martinevansauctions.com/
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46 QTY OF ASSORT CHAIN, ODDMENTS OF 

BRACKETRY AND GRINDER SPANNERS  

47 HEDGE TRIMMERS, HAND SHEARERS AND OTHER 

SMALL HEDGE TRIMMER 

48 2 X SAWS AND 2 X HEDGE TRIMMERS 

49 EARLY WIRE STRAINER 

50 BOW SAW, LEVEL, SPRINGS AND IMPLEMENT 

POINTS 

51 QTY OF USEABLE OFFCUTS AND SOME 

LORRY/HORSE DRAWN VEHICLE BRACKETRY 

52 HEAVY DUTY GARAGE JACK 

53 JETSTREAM MAGNETIC CYCLE JMC-4105 

EXERCISE BIKE 

54 QTY OF WEIGHTS 

55 XL EXTRA LIFE 8HP HEAVY CUT SLASHER 

56 LARGE BOX OF SELF TAPPING COLOURBOND 

SCREWS, BRASS PLATED DOOR HANDLES AND 

OTHER SHED FIXTURES & SUNDRIES 

57 TIMBER TABLE AND AIR FILTERS IN CRATES 

58 HITACHI AIR CONDITIONER 

59 CRATE OF BRUSH STRIP SEALS AND OTHERS 

60 CRATE OF ASSORT DOOR FURNITURE, FIXTURES 

ETC.  

61 LAUNDRY TROUGH (NEAR NEW) 

62 SET OF HAND WEIGHTS 

63 SIEVE, SPEAKER AND ELEC MOTOR 

64 QTY OF SHELVING MDF, CUT-OUT LETTERS 

(PLASTIC) AND TIMBER TABLE FRAME 

65 VERY EARLY PINE TURN LEGGED WHAT-NOT 

TABLE 

66 2 X CARD TABLES, SMALL STOOL AND 

CUPBOARD & DRAWER CHEST 

67 3 X FRAMED DRAWINGS AND OTHER ASSORT 

FRAMES 

68 3 X ASSORT DOORS  (820MM, 920MM & 870MM) 

69 PAIR OF SMALL POSSIBLE BI-FOLDS DOORS 

615MM 

70 820MM DOOR WITH LEAD LIGHT 

71 WINDOW, DOOR & JAM AND OTHER TIMBER 

72 HORSE DRAWN SPRING CART RESTORED 

73 WINDOW FRAME AND WINDOW 

74 POLYCARBONATE SHEET, CORRUGATED AND 

PANEL SHEET, HOSE AND ELECTRICAL WIRE  

75 CARPENTERS VICE 

76 QTY OF PLASTIC PIPE, STEEL FRAME, HORSE BIT & 

FRAME AND SOME HORSE HARNESS 

77 BOARD WITH ASSORT HORSE GIRTH, STRAPS, 

BITS, WHIPS ETC.  

78 QTY OF BAMBOO KERO LANTERNS AND PINE 

DESK CUPBOARD 

79 3 X BOXES OF ASSORT NEW KNOWLEDGE LIBRARY 

80 QTY OF ASSORT TONKA TRUCKS & TOYS  

81 QTY OF HAYNES AND OTHER HORSE GEAR 

82 COACH BUILDERS WHEELWRIGHTS MOBILE VICE 

AND WHEEL TROLLEY 

83 OVERHEAD SHADOW BOARD OF ASSORT EARLY 

COACH SPANNERS, BRANDING IRON AND OTHER 

EARLY SPANNERS 

84 CROSS CUT SAW 

85 HORSE SHAFT HOLDERS 

86 TWISTED CHAIN & LINK SET 

87 QTY OF 3 X LENGTHS OF CHAIN, RATCHET TIE 

DOWN AND LEAD ROPES 

88 PUMP, SPRAY NOZZLE, WASHING MACHINE LEADS 

AND RED RATCHET TIE DOWN STRAPS 

89 QTY OF DRAWER SLIDES, 3 X TUBS OF ASSORT 

NUTS, BOLTS, ETC.  

90 2 X TIMBER PIECES SUITABLE TO MAKE YOKES OR 

PART COACH BUILDING 

91 CRATE WITH SMALL WHEELS, EXHAUST FAN AND 

RUBBER MATTING 

92 12" PLANER MODEL NO. CT318  SERIAL NO. 

370623 AND CUPBOARD 

93 HORSE COLLAR 

94 HORSE SADDLE 

95 QTY OF TWISTED CHAIN LEADS, HEAD STALL 

AND RIDING HELMET 

96 LARGE FREEZER WITH S/STEEL INSIDE  SUIT DRY 

STORAGE 

97 DOLMAR SACHS CHAINSAW NOT GOING 

98 2 X LARGE MOUTHING PIECES  

99 QTY OF HORSE GEAR INCLUDING REINS, ROPES 

ETC.  

100 QTY OF SEALANTS AND CORKING GUNS 

101 LARGE PAIR OF FARRIERS HOOF NIPPERS 

102 QTY OF DOOR FURNITURE - SOME NEW IN BOXES 

103 DIAMOND NIPPER 14" HOOF NIPPERS 

104 QTY OF ASSORT TILES, GROUTS AND LIGHT 

STAND 

105 QTY OF MOP BUCKET AND OTHER SPRAY UNITS 

106 WILD COUNTRY BBQ 

107 BOXED WEIGHT SET 
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108 CAR PRODUCTS - FILTERS, SPONGE, SPARK 

PLUGS, ARMOR ALL 

109 RADIO MULTI MEDIA PLAYER. WORKING BUT 

INCOMPLETE.  

110 GAL MOP BUCKET AND BLUE CONTAINER OF 

HOSE FITTINGS 

111 SMALL HAND MADE TIMBER CADDY WITH LARGE 

KNOCKER SPRINKLER HEADS 

112 UNIVERSAL GRINDER 

113 SMALL SET OF SCALES AND 3 X WEIGHTS 

114 3 X SETS OF REFLECTING TRIANGLES 

115 QTY OF ASSORT PLANT POTS AND QTY OF 

ORNAMENTS AND KITCHEN SUNDRIES 

116 QTY OF ASSORT (SOME NEW) INTERNAL LIGHTS 

117 INTERNAL HEAVY DUTY MANHOLE FRAME KIT 

AND PLUMBING FITTINGS 

118 CAROMA VANITY UNIT WITH GOLD BRASS 

PLATED FITTINGS 

119 POLYMASTER STOCK DRINKER 

120 TAGGER, ELASTRATOR AND DRENCH 

APPLICATOR 

121 TUB OF ASSORT CARBYS, MANIFOLDS, PISTONS & 

GEARS AND CAR PARTS 

122 2 X MOTORBIKE HELMETS 

123 1 X TUB OF RABBIT BAIT (NEAR FULL) AND 

CONTAINER OF MOSQUITO POISON 

124 QTY OF WINDOW AND DOOR WEATHER STRIPS 

125 MULTI-TRONIC TAG APPLICATOR 

126 QTY OF ELEC POWER POINTS, LEADS AND 

JUNCTION POWER BOARD 

127 CLOCK (CONDITION UNKNOWN) 

128 CONTRACT 80 DUMPY LEVEL AND STAFF  

129 GUN BOX, SMALL CASE AND TABLE 

130 QTY OF PLUMBING FITTINGS AND PART ROLL OF 

CONCERTINA GREY WATER HOSE 

131 PAIR OF TIMBER HICKORY? SHAFTS POLE/SHAFTS  

132 PAIR OF TIMBER HICKORY? SHAFTS 

133 PAIR OF TIMBER HICKORY? SHAFTS 

134 4 WHEEL LORRY. RESTORATION HAS BEEN 

STARTED. EASY PROJECT TO FINISH. 

135 QTY OF 2X NEW ROLLS OF CARPET & SOME OFF-

CUTS 

136 2 X YOKOHAMA TYRES  235/55 R15  

(ROADWORTHY CLOSE) 

137 R.TOMKIN SADDLER BALLARAT LEATHER AND 

BRASS ORNATE STALLION ROLL 

 

138 BUGGY LAMP 

139 BUGGY LAMP 

140 BUGGY LAMP 

141 BUGGY LAMP 

142 QTY OF OREGON BEAMS APPROX. 2M - 3M IN 

LENGTH AND 200MM X 70MM 

143 COMPLETE SHELF LOT OF MOULDINGS, ARCS 

AND SKIRTS 

144 COMPLETE TIMBER ON SHED WALL AND ALL 

OTHER TIMBER & STEEL CONTENTS OF RACK 

NOT LOTTED 

145 HORSE DRAWN 4WHEEL LORRY. 95% RESTORED. 

FLOOR POLISHED AND REST OF TIMBER TREATED 

AND READY FOR TOPCOAT (HOURS & HOURS 

WORK TO THIS STAGE) 

146 QTY OF NAILS IN BLISTER PACKS 

147 QTY OF NAILS, SCREWS AND BLISTER PACKS 

148 BOX OF ASSORT WELDING MASKS, LIGHTS, 

CLAMPS, TAPE MEASURE AND SHED SUNDRIES 

149 QTY OF FLATHEAD BOLTS AND BATTERY 

CHARGER 

150 NEW BOXES APPROX. 20  OF NAILS 

151 BLISTER PACKS OF CLOUTS AND BOX OF 

COLLATED SCREWS 

152 JIGSAW AND RYOBI EPJ800 BISCUIT JOINER 

153 SENCO NAIL GUN 

154 TURNER PLANE 

155 5 X SAW BLADES 

156 STEEL AMMO BOX WITH MAKITA DRILL AND 

MAKITA PLANER - BOTH WITH SWITCH PROBLEM 

157 PANE OF PAINTED GLASS 

157A GORDON CARPENTERS VICE 

158 ORNAMENTAL STORAGE BOX, SANTA ON 

MOTORBIKE, STEEL ROBE RODS AND ACETYLENE 

HOSES 

159 FARM OIL PAINTING 

160 MOTHER & DAUGHTER PICTURE 

161 2 X TIMBER FRAMED EARLY PICTURES 

162 QTY OF FRAMES & PICTURES 

163 QTY OF TIMBER PLY, CEMENT SHEETING AND 

OTHER ODDMENTS OF TIMBER 

164 1987 FORD FE LTD SEDAN. ON LPG. AUTO. 

380000KLMS. NO. JH71HT31319C. WITH 

ORIGINAL WHEELS IN BOOT. METICULOUSLY 

CARED FOR. IN EXCELLENT ORDER. NO REG (ON 

CLUB REG: 26744-H NOT TRANSFERABLE). NO 

RWC. AS IS WHERE IS. 
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165 3 X SCRAP BATTERIES, ODDMENT STEEL AND 

ODDMENT TIMBER 

166 OUTSIDE UMBRELLA 

167 QTY OF ROD, TOP HAT AND OTHER STEEL 

168 QTY OF ELEC LEAD REEL AND GAS BOTTLE 

169 ELECTRIC PRESSURE PUMP 

170 1000KG SCISSOR JACK  NEW IN BOX 

171 AMMO BOX FULL OF HORSE SHOES 

172 HARDY K15 BACKPACK SPRAYER 

173 ELECTRIC WATER PUMP 

174 SMALL CREAM CAN 

175 COLTER WHEEL AND HORSE DRAWN VEHICLE 

BRACKETRY 

176 LARGE GAL TOOLBOX 

177 GAL TOOLBOX WITH HORSE SHOES 

178 QTY OF PLUMBING PLASTIC FITTINGS, SPRINKLER 

HEADS AND FOLD UP CARPENTERS HORSE 

179 STAR PICKET LIFTER AND STAR PICKET RAMMER 

180 S/STEEL DOUBLE BOWL SINK AND FLICK MIXER 

AND S/STEEL TROUGH 

180A 1 X DLI APPROX. LIFTING CHAIN AND 2 X ROPES 

180B 2 X SET OF HORSES HAYNES 

181 KARCHER KV3.9 PRESSURE WASHER 

182 HORSE DRAWN VEHICLE DRESS EDGING 

183 2 X GOLF BAGS WITH CLUBS AND BAG BOY 

184 EARLY FORD RADIATOR 

185 FORD RADIATOR 

186 WHEELWRIGHT SPOKED WHEEL TIRING PLATE 

AND OTHER COACH BUILDERS TOOLS 

187 2 X TRACTOR WEIGHTS 

188 2 X ESKYS AND 6 X PLASTIC CHAIRS 

189 2 X LADDERS, DRUM AND GAL HORSE 

190 EARLY CAST IRON FINGER MOWER - FROST & 

WOOD SMITHS FALLS CANADA 

191 QTY OF SPARROW WIRE, TIMBER, BARB WIRE AND 

STEEL RING 

192 CAST IRON BELL WEIGHT 

193 SUNSHINE HV MACKAY PTY LTD CAST IRON 

IMPLEMENT SEAT 

194 4 X KNOCKER SPRINKLERS 

195 HONDA G400 GENERATOR 5KVA   MODEL NO. 

EP5000 

196 ENOROSSI HAY RAKE RP45 SERIAL NO. 006331 

197 HAY RAKE BALTIC. SIMPLEX MACHINE MELB SYD 

BRIS. IN WORKING ORDER. 

198 2 X STEEL ROUND TABLES 

199 2 X WROUGHT IRON GATES 

200 LARGE HORSE BLANKET 

201 TRAILER STOCK CRATE APPROX. 1330X1850 & 

HEIGHT 1200 

202 4 X STEEL RINGS 

203 PAIR OF BUGGY STEPS 

204 QTY OF GAL TUBING, YELLOW CRATES, SIEVE, 

REO AND WHITE PANEL  

205 HORSE RUG AND PAD 

206 2 X LORRY STEEL TYRES  APPROX. 1170 ACROSS 

207 9 X TREATED PINE POLES AND SOME RAILS AS A 

LOT 

208 2 X 4WD PACK RACKS 

209 PAIR OF TIMBER SPOKED WHEELS  IN GOOD 

ORDER  APPROX. 800 ACROSS WITH AXLE 1600 

LONG 

210 CAST IRON FLY WIRE SCREEN FRAME 

211 4 X STEEL SPOKED RIMS AND 2 X TYRES 

212 2 X EARLY STEEL RIMS 

213 EARLY VICTORIAN GATE  870W X 1100HIGH 

214 2 X STOOKING FORKS AND 2 X SPADES 

215 STOOKING FORK, SCYTHE AND WIRE ROPE 

216 HALF ROLL OR MORE OF SOFT FENCING WIRE 

217 SCYTHE 

218 ROLL OF WIRE AND FRAME 

219 QTY OF BUGGY LEAF SPRINGS WITH EYES 

220 QTY OF PART ROLL OF WIRE, HORSE HALTERS, 

ROPES ETC.  

221 QTY OF HORSE LEAD ROPES, HEAD STALL, 

MOUTHING PIECE, SHIFTING SPANNER AND 

COMBS AS A LOT 

222 QTY OF ASSORT OREGON BEAMS, TIN TRAYS, A-

BAR AND ASSORT TIMBER AND SHED SUNDRIES 

223 QTY OF LASER LIGHT AND COLORBOND 

224 PAIR OF SPOKED TIMBER WHEELS AND AXLE.  

WHEELS APPROX. 900HIGH (AXLE & WHEEL 

ASSEMBLY OUTSIDE TO OUTSIDE 1900 - INSIDE 

OF WHEELS 1170) 

225 KELLY & LEWIS PUMP  MODEL NO. 50  TYPE 

SERIES 6, SIZE 3" AND PICKUP HOSE & FITTINGS 

(CHART SUPPLIED) 

226 2 X PAINTERS LADDER TRESTLES 

227 LARGE HESSIAN HORSE RUG 

228 QTY OF HICKORY HORSE SHAFT POLES WITH OLD 

HORSE SHAFTS AND ORIGINAL FITTINGS 
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229 HESSIAN LARGE HORSE RUG 

230 6 X BOXES OF STACKED STONE OLD ENGLISH 

WHITE 

231 4 X BOXES OF STACKED STONE SLATE GREY AND 

LOOSE STACK BESIDE 

232 STIHL WHIPPER SNIPPER 

233 QTY 5 X OF 44 GALLON DRUMS SOME WITH LIDS 

- USED FOR FEED DRUMS AND QTY OF 20L FEED 

BINS & BUCKETS AS A LOT 

234 4 X TYRES  ALL ASSORT TREAD & SIZE 

235 3 X TIMBER AXLE LEAF SPRING FRAMES 

236 2 X TIMBER AXLE LEAF SPRING FRAMES 

237 HORSE DRAWN SINGLE MOULDBOARD PLOUGH 

238 ROLL OF SPARROW WIRE 

239 PAIR OF EARLY SPOKED TIMBER WHEELS AND 

TYRES - BRAND UNKNOWN 

240 CART SWINDLE BAR 

241 EARLY SEAT 

242 STEEL HORSE POLE  

243 2 X TIMBER POLES 

244 QTY OF TIMBER CART POLES ETC.  

245 COLORBOND RIDGING, FLUE, STEEL AXLE AND 

NEAR FULL DRUM OF FORMALIN 

246 3 X TIMBER BANANA BOXES 

247 APPROX. 100 BALES OF HAY  (VERY 

CONSERVATIVE APPROX. - IT IS WHAT IT IS) 

248 GAL STOCK FEEDER 

249 GAL STOCK FEEDER 

250 GAL STOCK FEEDER 

251 GAL STOCK FEEDER 

252 PLASTIC STOCK FEEDER 

253 HORSE LORRY DOLLY 

254 MASSEY FERGUSON 3PT LINKAGE FINGER MOWER 

255 SET OF LORRY WHEELS AND AXLE AND SPRINGS 

(APPROX. AXLE OUTSIDE TO OUTSIDE 1900  

INSIDE 1330. WHEEL HEIGHT 1M) 

256 3PT LINKAGE SMALL SEED DRILL ON STEEL 

WHEELS. HAS BEEN RESTORED. IS IN USEABLE 

WORKING CONDITION. HAS BEEN USED ON 

PROPERTY. 

257 LORRY WHEELS AND AXLE (APPROX. AXLE 

OUTSIDE TO OUTSIDE 1800  INSIDE 1150. WHEEL 

HEIGHT 870) 

258 T.ROBINSON & CO BROADCASTER. CHAIN 

DRIVEN, HORSE DRAWN. FULLY RESTORED. USED 

LAST SEASON. HAS HORSE SHAFTS AND STEEL A-

BAR TO SUIT TRACTOR. IN UNBELIEVABLE AND 

USEABLE CONDITION.  

259 PICKET GATE, TIMBER ODDMENTS, BATTERY AND 

BUCKET OF GOLF BALLS AND AXE HEAD AS A 

LOT 

260 3 X LENGTHS OF CHAINS AND LOOSE HORSE 

SHOES 

261 HORSE DRAWN SINGLE FURROW PLOUGH. 

RESTORED. 

262 STEEL SPOKEN IMPLEMENT WHEEL  APPROX. 650 

DIAMETER 

263 2 X SPOKED WHEELS AND RUBBER TYRES AND 

AXLE  (APPROX. AXLE 1440) 

264 SCYTHE 

265 STEEL HAY FEEDER 

266 YAMAHA GRIZZLY 350 4X4 MOTORBIKE. 534.4 

HOURS (AT TIME OF CATALOGUE). IN EXCELLENT 

WORKING ORDER. WOULD CLEAN UP- LIKE NEW. 

267 PAIR OF WROUGHT IRON GATES  APPROX. 1400L 

X 600HIGH 

268 FARM GATE 3.4M  

269 MCCORMICK INTERNATIONAL TRACTOR  B250 

DIESEL  3PT LINKAGE WITH ROPS SERIAL NO. 

14703. IN PERFECT WORKING ORDER. GOOD 

TYRES 

270 NEW HOLLAND HAY LINER 68 SMALL BALER. 

WITH MANUAL AND IN WORKING ORDER. USED 

LAST SEASON. 

271 1 X ROUND BALE OF HAY 

272 ROLL OF BLACK POLY APPROX. HALF OR MORE 

ON ROLL 

273 S/STEEL LID, BLUE CLAM SHELL POOL AND 

TIMBER LADDER AND PITCH FORK 

274 2 X STEEL LORRY TYRES  APPROX. 930HIGH 

275 QTY OF BUGGY STEEL FRAME AND BRACKETS 

276 STEEL RAMPS, STEEL FRAMES AND 1 X PIECE OF 

HEAVY ANGLE 

277 TIMBER LADDER 

278 QTY OF STAR PICKETS APPROX. 40 

279 STEEL TRAY, BUGGY SPREADER, STEEL TUBE AND 

CONCRETE TUB OF COGS ETC.  

280 QTY OF LORRY LEAF SPRINGS, BUGGY BRAKES, 

BARS ETC. (STUMP TO STUMP) 

281 HEAVY BUGGY SPRINGS, FRAMEWORK, CIRCLE 

PIECE OF STEEL AND SUNDRIES (STUMP TO 

STUMP) 

282 QTY OF STEEL PIPE, GAL PIPE, ANGLE, 44 GALLON 

DRUM, TIN SHEETS AS A LOT 
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283 QTY OF GAL STEEL OFF-CUTS OF REO, TIN, 

S/STEEL TROUGHS, WIRE (LEANING ON WIRE 

FENCE) 

284 EARLY 15TONNE  TREWHELLA JACK 

285 QTY OF ODDMENT WIRE, STEEL RACK WITH 

STEEL COMPONENTRY, OLD SAFE (LEANING ON 

FENCE) 

286 2 X LORRY AXLES  (APPROX. 1 X 1550 & 1 X 2M) 

287 LORRY AXLE & WHEELS AND STEEL FRAMEWORK. 

IN NEED OF RESTORATION OR SUIT GARDEN ART 

AND PALLET IN FRONT WITH HORSE SHOES, 

STEEL BRACKETRY AND WIRE ETC. AS A LOT 

288 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 700HIGH 

289 2 X STEEL ROUNDS AND 1 X LEAF SPRING AND 2 

X ROUND STEEL RINGS. USED FOR SPRINKLER 

BASES. 

290 3PT LINKAGE 7 CURLY TYNE SCARIFIER 

291 QTY OF PART ROLLS OF ASSORT SPARROW WIRE 

AND FENCING WIRE 

292 QTY OF ASSORT STEEL BRACKETRY FROM HORSE 

DRAWN LORRY & CART 

293 STEEL WHEEL  APPROX. 700HIGH 

294 QTY OF LORRY BUGGY HORSE DRAWN BRACKETS 

ETC.  

295 LORRY TRAY WITH AXLES & SPRINGS & ORIGINAL 

FRAMEWORK. READY FOR RESTORATION (LORRY 

BED APPROX. 1600X3200). SUIT RESTORATION. 

296 QTY OF 14 X ASSORT PIPES. APPROX. 700 LONG 

297 STEEL MOBILE BENCH 

298 ALL BRACKETS, BITS & PIECES, HORSE HAYNES 

AND BRACKETRY (ON TOP OF TABLE ONLY) 

299 QTY OF STEEL FRAME BRACKETS AND AXLE 

(APPROX. 1770 LONG) 

300 HORSE DRAWN LORRY TIMBER WORK, BRACKET, 

STEEL RINGS AND SWINDLE BAR.  APPROX. 10 

PIECES AS A LOT 

301 4 X NON MATCHING BUGGY STEPS 

302 DROP AXLE WITH WHEELS, AXLE, SPRING, MUD 

GUARD AND HUB CAPS AS A LOT 

303 QTY OF ASSORT GAL AND OTHER BITS & PIECES 

AND LARGE YELLOW CROSS AS A LOT 

304 QTY OF U-BOLTS, I-SHAFTS, OTHER BRACKETRY 

TO SUIT HORSE DRAWN VEHICLE 

305 QTY OF STEEL LORRY HORSE DRAWN BRACKETRY  

306 QTY OF LORRY EYES, BRACKETS, HINGES, U-

BOLTS, BITS & PIECES AS A LOT 

307 A-BAR, AXLE, PIPE AND OTHER BUGGY BITS & 

PIECES 

308 2 X STEEL ROUNDS     

309 PAIR OF STEEL WHEELS  APPROX. 700HIGH 

310 BUGGY AXLE AND BITS & PIECES 

311 2 X PART ROLLS OF FENCING WIRE AND 

SPARROW WIRE AS A LOT 

312 QTY OF FIREWOOD - SOME CUT & STACKED. 

OTHERS UNCUT IN POSSIBLY 1M LENGTH. PLUS 

STACK OF TIMBER POSTS (APPROX. 5 

CONSERVATIVE TONNE) 

313 LARGE FARM CYCLONE GATE  APPROX. 3.4M 

AND SHEET OF REO 

314 2 X CYCLONE GATES, ODDMENT RUSTY WIRE 

AND 2 X PART SKILLION TRUSSES 

315 2 X STEEL ROUNDS 

316 3 X STEEL ROUNDS 

317 PAIR OF STEEL LORRY TYRES  (APPROX. 850HIGH) 

318 2 X STEEL LORRY TYRES  APPROX. 850HIGH 

319 PAIR OF STEEL TYRES APPROX. 870HIGH  

320 FARM GATE APPROX. 900X870 

321 2 BANK HARROW AND BAR 

322 2 X ROLLS OF SPARROW WIRE AND 2 X ROUND 

RINGS 

323 FULL ROLL OF BARB WIRE AND PART ROLL OF 

BARB WIRE 

324 4 X PART ROLLS OF RINGLOCK 

325 QTY OF ASSORT SOLIDS AND WIRE CUT BRICKS 

326 3 X BATHS (2 X PRESSED STEEL & 1 X CAST) 

327 POT BELLY FIRE PLACE - NO FLUE 

328 3 BANK HARROW SET AND BAR & CHAIN 

329 POLYMASTER HGF13 FEEDER 

330 WHEELWRIGHTS HORSE  

331 QTY OF CHAIN & WIRE ROPE 

332 BBQ 

333 OFFSET DISC PLOUGH WITH 2 BANKS OF 10 

DISCS (OUT IN PADDOCK BETWEEN WOOD & 

ROCKS) 

334 3PT LINKAGE BUCKET SCOOP 

335 QTY OF POOL FENCE PANELLING APPROX. 2.3 

LONG X 18 PANELS & SOME SHORTS AND 1 X 

GATE AS A LOT 

336 WHITE PANEL STEEL FENCING  APPROX. 10M (IN 5 

PIECES) 

337 QTY OF BLACK PART PANELS OF FENCING 

338 GAL PANEL 

339 ENDURANCE RACING BIKE 
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340 TIN YELLOW TOOLBOX WITH HORSE GROOMING 

GEAR 

341 BUILDERS WHEELBARROW 

342 3PT LINKAGE JOHN BERENDS HAY SPIKE 

343 PAIR OF BUGGY STEPS AND HINGE  

344 PALLET OF ASSORT UNDERCOATED BUGGY 

BRACKETRY ETC 

345 3 X VARIOUS BUGGY STEPS 

346 CLUX BRAND HORSE HAYNES   

347 QTY OF COLOURBOND PANELLING AND C-

SECTION 

348 QTY OF BUGGY LEAF SPRINGS, ROUNDS AND 

BRACKETRY 

349 3PT LINKAGE DOUBLE MOULDBOARD EARLY 

PLOUGH 

350 2 X LARGE PLANT POTS 

351 SET OF RJD HORSE HAYNES 

352 LARGE HORSE RUG 

353 PAIR OF STEEL TYRES APPROX. 760HIGH 

354 HINGED STOCKYARD GATE 

355 3PT LINKAGE SCOOP GRADER 

356 3PT LINKAGE HAY SPIKE 

357 2 X BUCKETS OF ASSORT FENCE INSULATORS 

AND TENSIONERS 

358 3PT LINKAGE  APPROX. 1M SLASHER 

359 3 X EARLY FORD HUB CAPS 

360 4 X XA? CHROME HUB CAPS 

361 CAST IRON ROUND TABLE 

362 WILLIAM SHAKESPEARE DOOR KNOCKER 

363 HONDA GX160 PETROL FIRE FIGHTER AND HOSE 

364 PART ROLLS OF DAMP COURSE AND EXPANDER 

FOAM 

365 PAIR OF SWINDLE BARS 

366 FRAMEWORK TO SUIT LORRY 

367 S/STEEL LAUNDRY TROUGH   NEW 

368 TIMBER SPOKED WAGON WHEEL 500HIGH SUIT 

GARDEN ORNAMENT. NEEDS RESTORATION.  

369 HORSE DRAWN STEEL WHEEL FINGER MOWER 

WITH TIMBER HORSE DRAWN POLE. IN ORIGINAL 

CONDITION. 

370 HORSE DRAWN STEEL WHEEL LORRY.  IS 

WEATHERED - HAS BEEN IN GARDEN FOR 

SOMETIME. SUIT GARDEN ORNAMENT. 

371 MASSEY FERGUSON NO. 7 FINGER MOWER.

 


